CV
Form, färg, känsla har blivit allt viktigare för mig när jag skapar i stengodslera. Den första drejskivan för fyrtio år sen ledde till egen verkstad 1981, samt att keramikgruppen Jordnära i Södertälje startade. En del av verkstaden fick stanna hemma, som drejskivan, så att jag ständigt haft något på gång. Under senare del av 1970-talet och hela 1980 talet var jag kursledare för Medborgarskolans Keramikkurser. 

Tidigt började jag förse de drejade föremålen med figurer och utskurna mönster. 

Skulpturer, människor och djur står i fokus för mitt arbete med lera. Samtidigt har jag fördjupat och utvecklat mina kunskaper i rakutekniken, med dess speciella färger och krackeleringar. Från att sätta mina figurer på bruksföremål får de nu bli egna skulptur.

Jag har länge arbetat med hönor och hästar och kvinnofigurer. Den senaste tiden har mina personer klivit in i den digitala världen. Inspirationen hittar jag i vardagen, där det avgörande  sällskapet, i alla åldrar, allt oftare tycks vara den egna mobilen.

Under mina 40 år med keramiken och skapandet har jag gått ett stort antal kurser i glasyr, drejning, samt olika teknik med bland annat glas Som kursledare inom Medborgarskolan deltog jag i flera av deras interna kurser i form och skapande. 

Gruppen Jordnära har tillgång till egen Raku-ugn och efter en veckokurs för Dan Leonette, där vi brände våra egna alster i olika Rakuteknik, kom skulpturerna in mer och mer. Figurerna ”lyfte” från bruksföremålen, växte i storlek och tog sin egen plats. När jag dessutom gick kurser på folkuniversitet utmanade jag mig mer med skapelser av figurer i olika åldrar och ställningar. 

Via Folkuniversitets Skulptur och porträttstudier har jag gått tre kurser omfattande 30 studietimmar vardera, då vi skulpterar utifrån levande modeller.

Är sedan 2020 medlem i Södertälje Konstnnärskrets

Några Utställningar
Vårsalong Trosa 2012

Ullsta 2016

Taxinge 2017 och 2019

Galleri Sjöhästen, Julsalong, 2021

Har även de senaste åren deltagit på Galleri Zebra Vårsalong, Julsalong samt Hantverksdagar,
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